



PREFEITURA DE PEDRALVA CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2022

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL DE ABERTURA

A **Prefeitura Municipal de Pedralva/MG**, através do Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, RESOLVE RETIFICAR os itens abaixo e RATIFICAR os demais itens do edital:

01 – O item 3.6 do edital de abertura de inscrições, fica devidamente excluído.

02 – No item 10.4 do Edital de Abertura de Inscrições onde se lê:

10.4 Os candidatos convocados para a Prova Prática deverão apresentar-se na data, local e horário definido no Edital de Convocação da referida prova portando um dos documentos previstos no item 6.6, exceto para os cargos de Motorista, Operador de Máquinas Leves e Operador de Máquinas Pesadas e Mecânico que será a Carteira Nacional de Habilitação (com fotografia nos termos da Lei nº 9.503/97) na categoria exigida para operar o veículo utilizado.

Leia-se:

10.4 Os candidatos convocados para a Prova Prática deverão apresentar-se na data, local e horário definido no Edital de Convocação da referida prova portando um dos documentos previstos no **item 7.6**, exceto para os cargos de Motorista, Operador de Máquinas Leves e Operador de Máquinas Pesadas e Mecânico que será a Carteira Nacional de Habilitação (com fotografia nos termos da Lei nº 9.503/97) na categoria exigida para operar o veículo utilizado.

03 – Os demais itens do edital de abertura das inscrições ficam ratificados.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Pedralva, 07 de dezembro de 2022.

Josimar Silva de Freitas
Prefeito Municipal